

歴史総合パートナーズ3 読み書きは人の生き方をどう変えた？

(2018年8月21日 第1刷発行)

以下の通り，当該書籍の内容を訂正していただくよう，お願い申し上げます。

2018.9

ページ	箇所	誤	正
61	注8 『霊能真柱』 ふりがな	たまのまはしら	たまのみはしら